

Kód: jakabmusorhozhozzaszolas170809

Hozzászólás Jakab István Viva Natura Televízió műsorához a You Tube-on, 2017. 08. 09.

Miért ivartalanítják és életrövidítik a magyarokat a káliumtúladagoló étkezésre kényszerítő Nemzeti Stop Só program Menzareform, Chips adó csalásokkal? Kié lesz a meghosszabbított üzemidejű korábbi és a további reaktorokkal termelt energia?

Egy hónappal az izraeli cégek Magyarországra liberalizált betelepülését és ezzel akárhány külföldi zsidó ide települését - erre népszavazással feljogosítás nélkül - megengedő országgyűlési határozat előtt történt a vörösiszap katasztrófa. Azóta a betelepülők felvásárolhatják az itt szült gyermekeik nevére Magyarország ingatlanait, területeit, bármit. Lehet, hogy a következő hazaárulási döntés előtt egy paksi atomerőmű katasztrófa tereli el a lakosság figyelmét arról, hogy mit tettek a hazaárulók? Lehet, hogy ehhez hosszabbították meg a lejárt 30 év üzemidejű 4 szovjet reaktor használatát 20 évvel? Hogy mindenki megértse, hogy nem csoda, hogy katasztrófa lett belőle és elhitethető legyen, hogy „hülyék voltak a magyarok”. A fentiek bizonyítékait lásd a honlapomon: HIHETŐMAGAZIN www.tejfalussy.com.



Keresés



Hány Csefkó cserép egy Paks 2 erőmű? - Csefkó
Pál Tamás, Jakab István



VNTV - VIVA NATURA TELEVÍZIÓ

Feliratkozás

16 E

16 801 megtekintés

Legjobb megjegyzések ▾

A

András Tejfalussy 1 másodperce

Egy hónappal az izraeli cégek Magyarországra liberalizált betelepülését és ezzel akárhány külföldi zsidó ide települését - erre népszavazással feljogosítás nélkül - megengedő országgyűlési határozat előtt történt a vörösiszap katasztrófa. Azóta a betelepülők felvásárolhatják az itt szült gyermekeik nevére Magyarország ingatlanait, területeit, bármit.

[További információ](#)

Válasz •  

A

András Tejfalussy 1 másodperce

Miért ivartalanítják és életrovidítik a magyarokat a káliumtúladagoló étkezésre kényszerítő Nemzeti Stop Só program Menzareform, Chips adó csalásokkal? Kié lesz a meghosszabított üzemidejű korábbi és a további reaktorokkal termelt energia?

Válasz •  